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ОСОБЛИВОСТІ ПРОЄКТУВАННЯ ГОТЕЛІВ  

З ЕЛЕМЕНТАМИ ЕКО-ДИЗАЙНУ 
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Мета і завдання. Метою дослідження є виявлення сучасних підходів до 

формування інтер’єру готелів з використанням елементів еко-дизайну, що 

сприяють підвищенню енергозбереження та комфорту для гостей. 

Завдання: 

– проаналізувати сучасні практики еко-дизайну у готельній індустрії; 

– проаналізувати вплив вибору матеріалів та технологій на рівень 

енергоефективності; 

– визначити естетичні та функціональні особливості екологічного 

оформлення інтер’єру. 

Об’єкт та предмет дослідження. Об’єктом є внутрішній простір 

сучасних готелів. 

Предмет. Принципи еко-дизайну та засоби досягнення 

енергоефективності в інтер’єрі готельних номерів та зон загального 

користування. 

Наукова новизна та практичне значення. Новизна полягає в 

обґрунтуванні впливу екологічного дизайну не лише на навколишнє 

середовище, але й на психологічний комфорт користувачів. Практичне 

значення полягає у формуванні методичних рекомендацій щодо підвищення 

енергоефективності через вибір оздоблювальних матеріалів, меблів, 

освітлення та кліматичних систем. 

Результати дослідження. У процесі дослідження встановлено, що 

концепція еко-дизайну у готельній індустрії на сучасному етапі розвитку 

перетворилася з естетичної тенденції на стратегічну потребу, пов’язану з 

викликами екологічної кризи, зростанням цін на енергоресурси та зміною 

споживчих пріоритетів. Відповідно до зібраних матеріалів, провідні готельні 

https://orcid.org/0009-0002-8334-6586
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оператори світу, як-от Six Senses Hotels Resorts Spas, 1 Hotels, Proximity 

Hotel, активно впроваджують дизайн-рішення, які базуються на засадах 

енергоощадності, локалізації ресурсів та інтеграції природного середовища у 

внутрішній простір. [1] 

Основні інтер’єрні рішення, які підвищують енергоефективність, 

включають: 

– Упровадження принципів мінімалізму, що передбачає прості форми, 

відмову від надмірного декору та зосередження на природному світлі й 

текстурах. 

– Застосування енергоефективних рішень, включаючи LED-

освітлення, сонячні панелі, системи пасивного опалення та якісну 

теплоізоляцію вікон і стін. 

– Використання натуральних матеріалів, таких як дерево (зокрема 

перероблене або сертифіковане), камінь, бамбук, льон, бавовна, ротанг, а 

також кераміка та скло як екологічна альтернатива пластику. 

– Інтеграція живих рослин в інтер’єр, зокрема через вертикальні сади, 

мохові панелі або класичні кімнатні вазони, що покращують мікроклімат і 

створюють природну атмосферу. 

– Використання природної кольорової палітри, в якій переважають 

бежеві, оливкові, пісочні, теракотові, сірі та білі відтінки — для створення 

гармонійної, спокійної атмосфери. 

– Підтримка локальних виробників і ремісників, що сприяє 

зменшенню вуглецевого сліду та формує стійку локальну економіку. 

– Акцент на апсайклінг та повторне використання, що включає 

виготовлення меблів з піддонів, використання перероблених тканин та 

переосмислення старих предметів декору. 

Естетичне оформлення готелів включає важливі аспекти, що визначають 

комфорт та функціональність простору, серед яких особливу роль відіграє 

екологічний дизайн. Важливою тенденцією є впровадження екологічних 

матеріалів та технологій, що сприяють не тільки естетичній привабливості, 

але й зменшують негативний вплив на навколишнє середовище.  

Використання натуральних матеріалів, таких як дерево, камінь, або 

органічні текстильні вироби, допомагає створити гармонійне середовище, що 

підтримує здоров'я гостей. Крім того, екологічний дизайн включає 

енергоефективні рішення, такі як енергозберігаюче освітлення та системи 

водопостачання, що дозволяють знижувати витрати та зменшувати 

екологічний слід. Залучення природних елементів, таких як рослини або 

відкриті вікна з природними ландшафтами, додає емоційного затишку та 
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покращує атмосферу готельних приміщень. Оформлення готелів повинно 

поєднувати сучасні дизайнерські рішення з практичністю, забезпечуючи не 

тільки естетичну привабливість, але й комфорт для гостей. [2] 

У результаті вивчення матеріалів також виявлено, що еко-дизайн 

позитивно впливає на психофізіологічний комфорт гостей. Наприклад, 

натуральні матеріали (деревина, бамбук, камінь, льон) створюють атмосферу 

затишку, а колірні рішення, наближені до природних палітр, сприяють 

розслабленню та зниженню рівня стресу. 

Досвід українських готелів у цій сфері поки що обмежений, однак окремі 

приклади (готелі «Карпати Еко Резорт», «Екокурорт Izki») демонструють 

перспективи впровадження екологічного дизайну у вітчизняний контекст. У 

цих об’єктах простежується прагнення до поєднання сучасних технологій із 

національними еко-архітектурними традиціями: дерев’яні конструкції, 

природне оздоблення, енергозберігаючі системи опалення та вентиляції. [3] 

Під час формування інтер’єрів готелів важливо враховувати не лише 

функціональну доцільність, а й ергономічність, мікрокліматичні умови та 

енергозберігаючі рішення. Організація внутрішнього простору повинна 

сприяти економному використанню енергоресурсів, зокрема за рахунок 

орієнтації приміщень, природного освітлення та вентиляції. Значну роль у 

проектуванні відіграє вибір оздоблювальних матеріалів, які повинні бути 

безпечними для здоров’я, мати довготривалий термін експлуатації та 

відповідати сучасним екологічним стандартам. Дуже важливим є зонування 

простору для досягнення максимального комфорту користувачів, що є 

особливо актуальним у дизайні готельних об'єктів. Ці принципи лягають в 

основу еко-дизайну як стратегії, що поєднує естетику, функціональність і 

турботу про довкілля. [4] 

Отже, результати дослідження підтверджують, що системний підхід до 

еко-дизайну у готельному секторі забезпечує не лише економічні переваги, 

але й формує позитивний імідж закладу, підвищує рівень лояльності 

клієнтів і сприяє стійкому розвитку туризму в цілому. 

Висновки. Результати дослідження засвідчують, що еко-дизайн 

інтер’єрів готелів є ефективним інструментом підвищення якості готельних 

послуг у поєднанні з принципами сталого розвитку. Застосування 

натуральних і вторинно перероблених матеріалів, сучасних 

енергозберігаючих технологій, природного освітлення сприяє створенню 

комфортного середовища для перебування гостей, зменшує експлуатаційні 

витрати та знижує негативний вплив на довкілля. 
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Окрім технічних рішень, важливу роль відіграє і дизайнерське 

планування: ергономічне зонування, вибір палітри та текстур, адаптація 

простору до різних потреб відвідувачів. Таким чином, еко-дизайн не лише 

відповідає сучасним екологічним стандартам, але й формує нову філософію 

готельного простору, де головними є комфорт, відповідальність і гармонія з 

природою. 

Запровадження таких рішень є актуальним завданням для готельного 

бізнесу України, який прагне інтегруватися у світові тренди та підвищити 

конкурентоспроможність на міжнародному туристичному ринку. 
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